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A CANTINE APERTE IN BUS C'E' PIU' GUSTO
Domenica 29 maggio per raggiungere comodamente le cantine il Movimento offre la nuova opportunità dei bus nell'ambito del progetto Top Wine Destination. 

Cantine Aperte diventa così il wine day per eccellenza, da godere in uno dei sei itinerari in partenza da Foggia, Trani, Bari, Ostuni, Taranto, Lecce. 
Ciascun itinerario ha un costo di 45 € a persona (calice per degustazione escluso) e prevede la visita a quattro cantine con light lunch, accompagnati da un sommelier dell'AIS Puglia. L'organizzazione tecnica è a cura dell'agenzia Lauretana Viaggi.

È possibile prenotare i tour entro e non oltre le ore 17.00 di giovedì 26 maggio 2016. Per maggiori informazioni: puglia.topwinedestination.it - www.mtvpuglia.it | turismo@mtvpuglia.it | Tel. +39 080 523 30 38 (dal lunedì al venerdì - dalle ore 9 alle ore 18) - +39 338 190 32 13 

Partenza da Foggia
Itinerario “Castel del Monte” 

Meeting Point Stazione FS - Piazzale Vittorio Veneto ore 8.30
Partenza ore 9.00 con rientro a Foggia alle ore 19.30 

Cantine: RIVERA - Andria | LA CANTINA DI ANDRIA - Andria | TOR DE FALCHI - Minervino Murge (Bt)* | VILLA SCHINOSA - Trani
Partenza da Trani
Itinerario “Sapori della Daunia”

Meeting Point Stazione FS – Piazza XX Settembre ore 8.30
Partenza ore 9.00 con rientro a Trani alle ore 19.30 

Cantine: ALBERTO LONGO - Lucera (Fg) | PAGLIONE - Lucera (Fg)* | TEANUM - San Severo (Fg) | D'ALFONSO DEL SORDO - San Severo (Fg) | VALENTINA PASSALACQUA - Apricena (Fg)
Partenza da Bari
Itinerario “Nel Cuore del Barocco”

Meeting Point SStazione FS - Infopoint P.zza Aldo Moro ore 8.30
Partenza ore 9.00 con rientro a Bari alle ore 20.30 

Cantine: CARVINEA - Carovigno (Br) | MASSERIA ALTEMURA - Torre Santa Susanna (Br)| CANTINE DUE PALME - Cellino San Marco (Br)* | CANTELE - Guagnano (Le) | COSIMO TAURINO - Guagnano (Le)
Partenza da Taranto
Itinerario “Nel Cuore del Barocco” 

Meeting Point Discesa Vasto nei pressi del Ponte Girevole ore 8.30
Partenza ore 9.00 con rientro a Taranto alle ore 20.30

Cantine: FEUDI DI GUAGNANO - Guagnano (Le) | MOROS - Guagnano (Le)* | CASTELLO MONACI - Salice Salentino (Le) | LEONE de CASTRIS - Salice Salentino (Le) | APOLLONIO - Monteroni di Lecce (Le)
Partenza da Ostuni
Itinerario “I sapori dell’Adriatico”

Meeting Point Parcheggio Bus Turistici ore 8.30
Partenza ore 9.00 con rientro ad Ostuni alle ore 18.30

Cantine: TORMARESCA - San Pietro Vernotico (Br) | MERICO - Otranto (Le) | MENHIR - Minenrvino di Lecce (Le)* | PALAMA' - Cutrofiano (Le) 
Partenza da Lecce
Itinerario “Le Tenute del Primitivo”

Meeting Point Foro Boario - Bus City Terminal ore 8.30
Partenza ore 9.00 con rientro a Lecce alle ore 18.30

Cantine:  ANTICA MASSERIA JORCHE - Torricella (Ta) | PRODUTTORI VINI MANDURIA - Manduria (Ta)| CANTORE DI CASTELFORTE - Manduria (Ta) | FELLINE - Manduria (Ta)
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